



## **По факту применения насилия возбуждено уголовное дело.**

Следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ.

03 июня 2009 в подъезде дома по ул.Билимбаевской в Железнодорожном районе г.Екатеринбурге двое молодых людей, 1986 и 1987 года рождения соответственно, нанесли телесные повреждения оперуполномоченным УВД по Железнодорожному району г.Екатеринбурга, находящимся при исполнении своих служебных обязанностей, несколько ударов в область головы, туловища, конечностей, причинив телесные повреждения в виде гематом тела.

По данному факту 04.09.2009 следственным отделом по Железнодорожному району г.Екатеринбурга Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В отношении задержанных избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств. Ведется следствие.

09 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/762510>